

儿子懂事,他欣慰;爱心援助,他感恩

“渐冻人”爸爸欲捐遗体回报社会



父亲患有肌源性肌肉萎缩病(又称“渐冻人”),母亲离家出走,改嫁他乡,奶奶因病去世,岳西县温泉镇汤池村15岁的陈子龙成了这个家庭的支柱。而他的孝心也感动众多爱心人士,大家纷纷伸出援助之手。面对好心人的救助,陈子龙的父亲决定捐出自己的遗体,他说:“这是我唯一能给社会的回报。”

■ 吴均奇 文/图



陈明元坐在轮椅上看着儿子在床上做作业

儿子把父亲安顿好才去学校

陈子龙3岁时,父亲陈明元被查出患上肌源性肌肉萎缩病,母亲因此改嫁他乡。

随着病情的不断恶化,现在,陈明元浑身都没有力气,连手都抬不到头上,生活完全不能自理。

2012年,陈子龙的奶奶因病去世,照顾父亲的重担全部落在小子龙身上。那年,子龙读初一。

子龙家到学校走路需要30多分钟,原本子龙可以住在学校,但为了照顾父亲,子龙选择每天回家。上学前,子龙都要把父亲安顿好才去学校。放学后,

用最快速度跑回家。子龙说,回到家看到父亲好好的就是他最大的幸福。

“子龙每天早上5点钟起床,烧开水,扫地,再给我穿衣服、给我弄吃的,服侍我,把我抱到轮椅上,然后再去上学。放学回家,首先是倒水给我喝,然后再做家务、做作业,每天晚上要忙到11点左右才能睡觉。晚上睡觉,子龙每隔两个小时还要帮我翻身揉背。”陈明元心酸地说。

父亲欲捐遗体回报社会

子龙家的房屋十分破旧,屋内阴暗潮湿,没有一件像样的家具。子龙没有做作业的桌子,只能在床上看书、写字。

为了改善子龙父子俩的居住环境,当地政府及爱心人士筹集了资金,商量着要为这对父子建造新房。岳西爱心公益联盟、义工联盟的爱心人士也经常去看望子龙父子俩,并给他们送去现金和慰问品。

每次看到爱心人士到来,子龙父子俩总是异常感动。为了感谢社会的关爱,今年4月,陈明元主动与省红十字会取得联系,决定把自己去世后的遗体(器官)捐献给医学事业。陈明元说,这是他唯一能给社会的回报。

目前,爱心新房已经建好。陈明元说,他希望子龙以后能参军,“这样即使我死了,子龙也可以以部队为家。”

大乐透再爆8注头奖 枞阳彩民收获638万元

星报讯(魏建军 记者 江锐 张华玮) 8月18日晚,大乐透第14096期开奖,中奖号码为03、07、21、23、31+05、10,当期大乐透延续了前两期的火爆态势,再度开出8注头奖,单注奖金638万元。我省枞阳彩民喜获其中1注。

从开奖后安徽省体彩中心机房检索的信息来看,当期安徽的大奖出自安庆市枞阳县金社乡杨市街道的15919网点,中奖票为一张10元单式票。开奖后,记者第一时间与该网点取得了联系,据网点销售员章女士介绍,中奖者应为该网点一位老彩民,此人长期坚持守号。

大巴司机戴耳机听歌 乘客微信直播举报

星报讯(王鹏 刘磊磊 记者 王涛) 8月18日下午,阜阳市高速交警二大队接到群众报警称,在一辆合肥发往阜阳的长途大巴车上,司机戴着耳机听歌,期间几次险些发生意外。车内多名乘客上前提醒,但司机置之不理。

警方通过微信从乘客处获取司机违规驾驶的现场图片。此时,涉事大巴车已到达阜阳汽车中心站。高速交警随后将相关情况通报车辆所在单位,联系当事司机邵某。经查,乘客举报属实。

当天下午,邵某到阜阳高速交警二大队接受处理,警方依法对其作出罚款50元、驾驶证记2分的严肃处理。

打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒 金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujiuye.com.cn